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                                     Тетрадь  на печатной основе
                                            страница 38  задача 2

                                
                           Учебник - страница 107 

                                       задача 4

                                      
                        Задание на слайде



                                              

                                                



   4+3=7 (з.)                         Ответ: 7 зайчиков.

                                                  
                                                     Задача
    5+3=8 (ф.)

       Ответ: 8 фонариков.



                                              

                                                Задача
6+3=9  (о)
      Ответ: 9 открыток.
                                               Задача
9 – 3 = 6 (о)
       Ответ: 6 открыток.
                                            



Я всё понял.
 Могу объяснить однокласснику.

                                      Я не всё понял. 
                                              Мне нужна была помощь.

         Мне нужно ещё поработать. 




